



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

09 листопада 2017р.

м. Сєвєродонецьк

№ 428

**Про внесення змін до розпорядження  
голови обласної державної адміністрації  
від 19.11.2014 № 52-С**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою гідного відзначення осіб – захисників суверенітету та територіальної цілісності України під час проведення антитерористичної операції в Луганській області:

внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 19.11.2014 № 52-С «Про відзнаки Луганської обласної державної адміністрації» такі зміни:

1. Пункт 1 розпорядження доповнити абзацом шостим такого змісту:  
«Знак пошани «Захиснику Луганщини».
2. У Положенні, затвердженому цим розпорядженням:
  - 1) слова «відділ кадрової роботи» у всіх відмінках замінити словами «управління по роботі з персоналом» у відповідних відмінках;
  - 2) доповнити розділами VI та X згідно з додатком. У зв'язку із цим розділи VI-VIII вважати розділами VII-IX відповідно.

Голова обласної державної  
адміністрації – керівник обласної  
військово-цивільної адміністрації

**Ю.Г.ГАРБУЗ**

Додаток  
до розпорядження голови обласної  
держадміністрації – керівника обласної  
військово-цивільної адміністрації  
09 листопада 2017р. № 428

## РОЗДІЛ VI

### Знак пошани «Захиснику Луганщини»

1. Знаком пошани «Захиснику Луганщини» нагороджуються з нагоди державних свят військовослужбовці Збройних Сил України, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції в Луганській області, за особливі заслуги у захисті незалежності, суверенітету й територіальної цілісності України.

2. Нагородження проводиться одноразово. Повторних нагороджень не здійснюється.

3. Особам, що нагороджені, вручається знак та посвідчення. Знак носять на грудях з лівого боку після державних нагород.

## РОЗДІЛ X

### Опис знака пошани «Захиснику Луганщини»

Знак складається з двох частин – підвіса та колодки, які з'єднані між собою кільцем, вкритим гальванічним способом золотом.

Підвіс являє собою п'ятикутник розміром 38x45 мм, виготовлений методом карбування з міді і вкритий гальванічним способом золотом. Тло п'ятикутника має декоративні грані, на які накладено два перехрещені мечі вістрям угору. Поверх мечів розміщено щит, вкритий гальванічним способом нікелем. У центрі щита на тлі бордового кольору зображено герб Луганської області з повнокольоровою вставкою під оптичною смолою, у нижній частині – щит, обвитий стрічкою синього кольору з рельєфним написом «Захиснику Луганщини». На зворотному боці підвісу виконано геометричний орнамент та напис «Знак пошани».

Колодка являє собою стилізований прямокутник розміром 22x32 мм, який виготовлено методом карбування з міді і вкрито гальванічним способом золотом. У верхній частині колодки розміщено рельєфне зображення колосся, в нижній – рельєфну декоративну стрічку. Колодка обтягнута муаровою стрічкою синьо-жовтого кольору. На зворотному боці колодки встановлено булавку для кріплення знаку до одягу.